Mailvorlage  zum Anschreiben von Organisationen 

für die Unterstützung bundesweiten #unteilbar-Demo am 24. August in Dresden
Liebe/r [Name/ Organisation],
es finden dramatische politische Verschiebung statt: Humanität und Menschenrechte, Religionsfreiheit und Rechtsstaat werden offen angegriffen. Im Zuge der Landtagswahlen in Sachsen, Brandenburg und Thüringen ist zu befürchten, dass Rassismus, Antisemitismus und Islamfeindlichkeit weiter gesellschaftsfähig werden. Diese Entwicklungen sind von bundesweiter Bedeutung. Gemeinsam wollen wir dagegen halten und zeigen, dass wir viele sind, die Rechtsruck in Politik und Gesellschaft satt haben. Darum rufen wir zur bundesweiten #unteilbar-Demo am 24. August in Dresden auf. 
[nachschauen, ob die Organisation unterzeichnet hat: Erstunterzeichnende und weitere Unterzeichnende, dann auswählen]
· [a) hat unterzeichnet:] [Name der Organisation] hat den Aufruf zur #unteilbar-Großdemo 24. August unterzeichnet. Schön, dass ihr dabei seid! Hier die nächsten Schritte, damit die Demo unser gemeinsamer Erfolg wird:
· [b) nicht unterzeichnet:] Als breites Bündnis von über 300 Organisationen – darunter bundesweite, wie bspw. DaMigra e.V., DGB, Lesben- und Schwulenverband (LSVD), medico international, Paritätischer Gesamtverband und Zentralrat der Muslime und sächsische Organisationen wie FridaysForFuture Leipzig, Dresden für Alle e.V., Gesellschaft für Christlich-Jüdische Zusammenarbeit Dresden e.V. oder Sächsischer Flüchtlingsrat – wollen wir #unteilbar zusammenstehen und unsere Kräfte bündeln: Für soziale Gerechtigkeit, für Menschenrechte und für Klimagerechtigkeit – Wir treten ein für eine solidarische Gesellschaft! Wenn [Name der Organisation] auch dabei sein will, unterzeichnet den Aufruf zur #unteilbar-Großdemo 24. August.
Wie könnt ihr eure Unterstützung bekannt machen?
#Schickt ein kurzes Zitat und ein Foto für ein Sharepic oder ein kurzes Video an statement@unteilbar.org Das Sharepic oder Video könnt ihr selbst und auch das Bündnis über Social Media verbreiten. 
Wie kann Eure Unterstützung aussehen?
# Nehmt die #unteilbar-Demo in Dresden als politisches Event in eure Newsletter, eure Verbandszeitung und eure Öffentlichkeitsarbeit auf, teilt unsere Facebook-Aktionen und verteilt  Flyer und Plakate bei euren Veranstaltungen.

# Organisiert eine gemeinsame Fahrt nach Dresden z.B. mit eigenem Bus nach Dresden. Wenn ihr eine gemeinsame Anreise plant, bitte informiert uns über anreise@unteilbar.org. 
# Plant Veranstaltungen zu #unteilbar-Themen und mobilisiert damit zum Engagement für #unteilbar: wir haben einen Pool an Referent*innen zusammengestellt, die Expert*innen sind z:B. für Fragen zur  Gewerkschaftspolitik im Osten, zu Care-Arbeit oder Strategien gegen Rechts und gern mit Euch gemeinsam diskutieren.
# Unterstützt das Bündnis mit einem finanziellen Beitrag. Für Rechnungen, Spendenquittungen usw. wendet euch an finanzen@unteilbar.org
Jede Unterstützung hilft, um am 24. August wieder als breites #unteilbar Bündnis auf die Straße zu gehen – für Demokratie, Menschenrechte, soziale und gesellschaftliche Teilhabe. 

Auf Fragen oder Anregungen freuen wir uns – bittet meldet euch bei mir oder schreibt direkt an info@unteilbar.org 
Mit solidarischen Grüßen,
[dein Name] 
